



## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. december 08. napján** (csütörtök) 16<sup>00</sup> órai kezdettel megtartott Tiszavárkony-Szőlő településrészen megtartott közmeghallgatással egybekötött, nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Tiszavárkony-Szőlő Kultúrház épülete 5095 Tiszavárkony-Szőlő Iskola-dűlő 20.

**Az ülésen jelen vannak:**

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 7 fő képviselő:

Hegedűs István polgármester  
Baricza Gábor képviselő  
Bognárné Szabó Melinda képviselő  
Cseh János képviselő  
Cserkó Erzsébet Vilma képviselő  
Lyocsa Anita képviselő  
Oravecz Péter képviselő

**Az ülésről távol van: -**

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző  
Szentésiné Demény Erika kirendeltség-vezető

**Az ülésről távol maradt: -**

**Meghívott vendég:**

Barta Jánosné  
Földi Gábor

**Hegedűs István polgármester:** Tisztelettel köszönti a meghívott vendégeket és a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 7 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van. Megnyitja a soron következő, közmeghallgatással egybekötött nyílt ülést és ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat:

1./ Közmeghallgatás

2./ Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Hegedűs István polgármester

3./ Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkatervének elfogadására

Előadó: Hegedűs István polgármester

4./ Beszámoló a Tiszavárkonyi Óvoda 2021/2022. nevelési évben végzett munkájáról  
Előadó: Hegedűs István polgármester

5./ Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzata és intézményének 2023. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására  
Előadó: Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző

6./ Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzat tulajdonát képező LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű értékesítésétől való elállásról  
Előadó: Hegedűs István polgármester

7./ Tájékoztató Tiszavárkony község lakóhelyi környezeti állapotának értékeléséről  
Előadó: Hegedűs István polgármester

8./ Előterjesztés A Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról  
Előadó: Hegedűs István polgármester

9./ Egyéb bejelentenivaló

**Hegedűs István polgármester:** Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki az ülés napirendi pontjait elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

**Baricza Gábor képviselő:** Szeretné kérni a 9. napirendi pont során elhangzottak szó szerinti jegyzőkönyvbe vételét.

**Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző:** Tájékoztatja a képviselő urat, hogy kizárólag a képviselő úr által előadott hozzászólását illetőleg lehetséges a szó szerinti rögzítése a napirendi pontnak. A teljes napirendi pont szó szerinti rögzítése a képviselő úr hozzászólására vonatkozóan lehetséges.

**Baricza Gábor képviselő:** köszöni a tájékoztatást.

**Hegedűs István polgármester:** Ismételten megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki az ülés napirendi pontjait elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
111/2022. (XII.08.) önkormányzati határozata**

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 08-án tartott soron következő, nyílt ülésének napirendi pontjairól**

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. december 08-án megtartott nyílt ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Közmeghallgatás
2. Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról  
Előadó: Hegedűs István polgármester
3. Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkatervének elfogadására  
Előadó: Hegedűs István polgármester
4. Beszámoló a Tiszavárkonyi Óvoda 2021/2022. nevelési évben végzett munkájáról  
Előadó: Hegedűs István polgármester
5. Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzata és intézményének 2023. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására  
Előadó: Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző
6. Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzat tulajdonát képező LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű értékesítésétől való elállásról  
Előadó: Hegedűs István polgármester
7. Tájékoztató Tiszavárkony község lakóhelyi környezeti állapotának értékeléséről  
Előadó: Hegedűs István polgármester
8. Előterjesztés A Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról  
Előadó: Hegedűs István polgármester
9. Egyéb bejelentenivaló

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Hegedűs István polgármester

**Értesülnek:**

Képviselő-testület tagjai helyben,

Tisztségviselők helyben,

Irattár

### **1. Napirendi pont**

Közmeghallgatás

**Hegedűs István polgármester:** Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy két írásos kérdés érkezett. Az első Szűcs Csaba Tiszavárkony-szőlőbeli lakos részéről. Az írásos tájékoztatás kérés az ivóvízzel kapcsolatosan a rendszer karbantartására irányul, valamint arra, hogy van-e esély a régi kút újrainyítására a szőlőkben, illetve mit jelent a vegyi fertőtlenítés, milyen vegyszereket alkalmaznak.

A rendszer szivacsos mechanikus tisztításon ment keresztül, melyet részlegesen végeztek el, azt, hogy melyik ponttól, melyik pontig hajtották végre, arról egy pontos tájékoztatást kérek a szolgáltatótól. A régi kút újrainyítására vonatkozóan nem tudok mit mondani, erre én nem sok esélyt látok. Az elmúlt években több szóbeli tájékoztatás történt arról, hogy lehetséges-e vagy sem, azonban én erre nem sok esélyt látok, hogy megvalósítható lenne.

**Bognárné Szabó Melinda képviselő:** Tájékoztatja a megjelenteket, hogy Bakondi Úr korábban azt mondta, hogy a rendszer mosatás eredményét várjuk meg, hogy amikor teljesen készen lesznek, milyen lesz a vízminőség. Amennyiben nem lesz megfelelő, akkor jöhet szóba másik tárgyalási alapként.

**Hegedűs István polgármester:** A vegyi fertőtlenítésről szintén tájékoztatást kér a szolgáltatótól, és akkor tud pontos információval szolgálni.

A következő kérdés Szűcs Csabától, hogy megvalósításra fog-e kerülni a hulladékszállítás. Az egyeztetések, tárgyalások rendben zajlottak a szolgáltatóval, még a kukák lakosság részére történő biztosításáról folyik az egyeztetés, megállapodás. Amennyiben sikerül a kérdésben döntésre jutni, akkor ez a jövő évtől már működőképesnek kell lennie, véleménye szerint februártól. Helyszíni bejárás során megállapították, hogy tud működni, el tudják szállítani a kukákat.

Harmadik kérdés, a Tiszavárkonyon optikai kábelfejlesztés megtörtént, ez a Szőlőben is megvalósul-e.

Az optikai kábel fejlesztés egy pályázat keretében megvalósult fejlesztés volt, az önkormányzatnak ebbe beleszólása nem volt, kizárólag az engedélyek kiadásában volt szerepe az önkormányzatnak. Arra irányulón nem tud nyilatkozni, hogy szándékozzák-e fejleszteni ezt a településrészt, azonban a fejlesztést végzőket felkeresi ez ügyben, és kér egy tájékoztatást.

Következő kérdés a térfigyelő kamerák felszerelésére irányul, melyet korábban dr. Bene Ildikó akkori képviselő asszony ígért a településrésze.

Ezzel kapcsolatosan reális esély nincs, hogy ezen a településrészen is legyenek térfigyelő kamerák. Az akkori terv alapján az önkormányzatnál működő Polgárőr Egyesület tulajdonában lévő kamerarendszer bővítésére került volna sor, de az akkori felmért költségeket a képviselő asszonynak akkor nem sikerült megteremtenie.

Sebességkorlátozással kapcsolatos kérdésre, valamint a buszmenetrendekben feltüntetett megállóhelyeken megjelöltekkel kapcsolatosan a Volánnak tudja jelezni az önkormányzat a menetrend összeállításakor, hogy javítsák a megálló címét, azonban a közműszolgáltatóknál mindig az adott ügyfélnek kell kérnie a cím pontosítását.

A házzámozással kapcsolatos kérdéssel kapcsolatban elmondja, hogy minden ingatlan tulajdonosnak ki kellene helyeznie az ingatlanjára a házzámozást.

**Cserkó Erzsébet Vilma képviselő:** Elmondja, hogy nem a házzámok kintlévősége az alapvető probléma, hanem inkább az, hogy nem sorban vannak a házzámok megállapítva, nem egyértelmű a házzámok követhetősége annak, aki az adott településrészt nem ismeri, mint például mentősöknek. Javaslatá esetleg táblák kihelyezése, ami az eligazodást segítené a házak számozását illetően.

**Hegedűs István polgármester:** Amennyiben képviselő asszony, valamint a lakosok ezt összeállítják, akkor megvalósíthatónak tartja. Az újraszámozása az ingatlanoknak költséget jelentene a lakosok számára, mivel ez nem jogszabályi kötelezettség teljesítése során kerülnek megvalósításra.

A következő kérdést Pinkóczi Nikolettől írásban érkezett a képviselő-testület részére.

Az első kérdés a helyi szabályozásnak megfelelően kér tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy mekkora az a terület az ingatlan és földtulajdonos részére, melyet számára rendben kell tartania. Melyik részt szükséges az önkormányzatnak rendben tartania, és a terület tulajdonosai miatt nincsenek utasítva a területek rendben tartására.

Az ingatlan tulajdonos az út tengelyéig köteles rendben tartania a közterület részt, ez nem önkormányzati feladat. Amennyiben érkezik jelzés az önkormányzat felé olyan ingatlanról, ahol az ingatlan tulajdonosa nem tesz eleget ennek a feladatnak, minden esetben eljárunk.

**Pinkóczi Nikolett tiszavárkony-szőlőbeli lakos:** Ezt arra értette, hogy az önkormányzat dolgozói volt olyan terület, ahol levágták a fűvet, de az ő részük felé az újtelepi részre nem mentek még ki, hogy ott is rendezzék az elhanyagolt területet. Hiányolja azt az együttműködést, hogy miért nincs az, hogy az önkormányzat odaadja a gépet, hogy az olyan ingatlan tulajdonos, akinek csak az eszköze hiányzik meg tudja csinálni a terület rendbetételét. Régebben minden területre érkeztek munkások az önkormányzattól, aki a terület rendbetételében közreműködtek.

**Hegedűs István polgármester:** Régen valóban volt olyan, de akkor több közfoglalkoztatott dolgozott az önkormányzatnál, és számunkra munkát kellett adni. De jelenleg nincs annyi dolgozó, hogy minden területet rendbe tudjanak tartani. Az nem életszerű, hogy az önkormányzat biztosítson gépeket a lakók számára a területük rendbetételére.

A következő kérdés az újtelepi lakosok által használt úttal kapcsolatos, ami Jászkarajenőhöz tartozik, ami egy közút, amit a földmunkák megkezdésének idejében a traktorosok elszántják, annyi helyet sem biztosítva, hogy biciklivel el tudjanak menni az ott lakók, ha esetleg gépjárművel érkezik valaki szemből. Többször kereste az illetékes hivatalt ez ügyben, kapott ígéreteket, azonban nem történt semmi. Ez ügyben kéri az önkormányzat segítségét, közbenjárását.

**Pinkóczi Nikolett tiszavárkony-szőlőbeli lakos:** Véleménye szerint nagyobb eséllyel történne ez ügyben előrelépés, amennyiben az önkormányzat közbenjárásával segítené, hogy a jászkarajenei önkormányzat lépéseket tegyen az ügyben, akár az út kiméréseivel, és az azt tönkretevők helyreállításra irányuló kötelezésével. Kéri a lakosokat is, hogy levelét aláírásukkal lássák el, mivel ő már járt az illetékes önkormányzatnál, a Közút kezelőjénél is, melyről a dokumentumokat bemutatja, majd polgármester úr részére átadja.

**Hegedűs István polgármester:** Mindenképpen segítünk ebben az ügyben. Következő kérdésként a tűzgyújtási tilalom elrendelésére irányul. Mivel nincs zöldhulladék elszállítás, és égetni sem lehet, hogyan kezeljék a nagy telkeiken az itt lakók a zöldhulladékot. Tűzgyújtási tilalom elrendelése az országos volt, azt nem az önkormányzat rendeli el.

**Pinkóczi Nikolett tiszavárkony-szőlőbeli lakos:** Nem volt országos tűzgyújtási tilalom, és az a problémája, hogy nem ugyan akkorak a Tiszavárkony belterületén lévő ingatlanok telkei, és

a külterületi részen élők telek méretei. A külterületen sokkal nagyobbak a telkek, mint bent a faluban.

**Hegedűs István polgármester:** Az önkormányzat az avar és kerti hulladék égetésének tilalmát rendelte el azzal, hogy a rendelet, amely ezt korábban engedélyezte hatályon kívül helyezte a képviselő-testület. A tűzgyújtási tilalmat a katasztrófavédelem rendeli el.

**Pinkóczi Nikolett tiszavárkony-szőlőbeli lakos:** Ezt a rendeletet a szőlők területén élőkre nem kellene alkalmazni, mert itt ekkora portáknál nem annyi a zöld hulladék, mint a kisebb telkeken a faluban. Nem lehet megoldás, hogy lehordják az árok partra az ilyen hulladékaikat.

**Hegedűs István polgármester:** A zöldhulladékkal kapcsolatban az NHSZ éves naptárjából értesülve a tószegi komposztálóba történő beszállítást biztosít a jövő évtől, ami azt jelenti, hogy ingyen befogadják az oda beszállított zsákokban elhelyezett zöldhulladékot. Az írásbeli kérdések megválaszolása megtörtént, megkérdezi, hogy a jelenlevők részéről van-e valakinek még további kérdése a képviselő-testület felé.

**Varga Sándor tiszavárkony-szőlőbeli lakos:** Kérdése, hogy minek van nyilvánítva a szőlők rész, külterületnek-e, és ha igen, akkor milyen állattartási szabályok vonatkoznak erre a részre, például ha a kutyák az úttesten szaladgálnak.

**Hegedűs István polgármester:** külterületnek van nyilvánítva. Abban az esetben, ha bejelentés érkezik az önkormányzathoz kóbor kutyával kapcsolatban, akkor az önkormányzat igyekszik eljárni.

**Varga Sándor tiszavárkony-szőlőbeli lakos:** Ha van gazdája a kutyának mit lehet tenni, mert őt zavarja, hogy a kutyák szabadon szaladgálnak, és megkergetik az arra járókat.

**Hegedűs István polgármester:** Amennyiben ilyen jellegű bejelentés érkezik az önkormányzathoz, abban az esetben az önkormányzat eljár, a rendőrség nem illetékes eljárni ezen a területen, csak azért, mert a szomszédba vagy utcára kimegy egy kutya. Ezeket be kell jelenteni az önkormányzathoz. Jelenleg a befogadó helyek telítettek, elvitetni nem tudja az önkormányzat, azonban ha ismert a gazdája, abban az esetben az önkormányzat felszólítással tud élni. Akkor tud az önkormányzat lépéseket tenni, amennyiben a lakosok bejelentéssel élnek felénk, akár névtelenül is, a konfliktusok elkerülése miatt nem szükséges megadni a bejelentő adatait.

**Lyocsa Anita képviselő:** A lakosok fogjanak össze, jelentsék be az önkormányzathoz a kutya tulajdonosát, és ha a felszólítást szét is tépi a lakos, nem biztos, hogy a szankciót követően nem tesz eleget a kötelezettségének.

**Cseh Mihályné tiszavárkony-szőlőbeli lakos:** Szeretné elmondani, hogy fia kb. 2 éve megvásárolta a Posta dűlő 59. szám alatti ingatlant, ahol azóta is többször van probléma a közvilágítással. Ő ezt akkor bejelentette az önkormányzat felé, ahol azt mondták neki, hogy Gyurinak az önkormányzat dolgozójának szóljon, és ő intézkedik. Többször szólt is Gyurinak az elmúlt két évben, azonban, azóta sem jó a közvilágítás. Érdeklődne, hogy mikor lesz rendben a közvilágítás a Posta dűlőben.

**Lyocsa Anita képviselő:** Nem Iharosi Gyurival kell üzeni, hanem be kell jelenteni az önkormányzathoz, és akkor tud az önkormányzat intézkedni. Legjobb ha írásban jelentik be, mert annak nyoma van.

**Cseh Mihályné tiszavárkony-szőlőbeli lakos:** Félre van vezetve a lakosság, mivel telefonon nem ezt mondták neki két éve.

**Hegedús István polgármester:** A telefonos bejelentés is úgy van kezelve, mint az írásban beérkezett bejelentés, a kollégáné minden telefonon érkező bejelentést feljegyez, így az is megfelelő.

**Szentesiné Demény Erika kirendeltség-vezető:** Arra vonatkozóan, hogy két éve ki adott olyan tájékoztatást, hogy Iharosi Györgynek kell jelezni a problémát, már nincs olyan ember, aki ezt meg tudná válaszolni, azonban elképzelhetetlen, hogy az elmúlt időszakban bárki ilyen jellegű tájékoztatást adott volna az önkormányzat részéről.

**Varga Sándor tiszavárkony-szőlőbeli lakos:** Még kérdése lenne azzal kapcsolatban, hogy a régi orvosi rendelő melletti patkányfészek, odahordott gallyak mikor lesznek eltakarítva onnan. Kérdése még, hogy a köves út az kinek a tulajdona, kinek kellene rendbe tennie.

**Hegedús István polgármester:** Eddig a Jászkarajenei önkormányzat segítette a gallyak aprításában, de ha valami más megoldást talál az önkormányzat el lesz onnan takarítva. Felveszi a kapcsolatot a polgármester úrral, hogy amennyiben az időjárás engedi, segítsen nekünk, más lehetőségünk nincs.

Önkormányzat tulajdona az út, azonban amit korábban is mondtam, az ingatlan tulajdonosának kellene rendbe tennie.

**Varga Sándor Tiszavárkony-Szőlőbeli lakos:** Még kérdése, hogy mikor lesz játszótér.

**Hegedús István polgármester:** Játékok vannak, csak nincs ember, akivel összerakassa, lakossági segítség kell hozzá. Amennyiben van összefogás, akkor nincs akadálya a játékok kihelyezésére.

**Cserkó Erzsébet Vilma képviselő:** Meg kell hirdetni, és akkor lesznek szülők, akik segítséget nyújtanak.

**Pinkóczi Nikolett Tiszavárkony-Szőlőbeli lakos:** Azok az utak, amiket a traktorosok tönkretesznek, azokat kinek kellene rendben tartania. A régi helyi lakosok, akik traktorral jártak mindig rendben tartották az utat, de sajnos már nem élnek, a mostani földtulajdonosok akik leginkább karai lakosok ezt nem teszik meg, nem foglalkoznak az úttal. Azon az úton, ami végig csatorna parton megy végig, de szeretné valaki használni, de az aljnövényzettől nem tudja, akkor azt kinek kellene rendbe tennie, azt ő kitakaríthatja-e, hogy használni tudja az utat.

**Hegedús István polgármester:** Véleménye szerint a traktorral közlekedők feladata lenne, hogy az utat karban tartsák, mert attól, hogy az önkormányzat tulajdona az út egy korábbi kormányzati döntés alapján nem az önkormányzat feladata kellene, hogy legyen.

A csatorna parton végig menő útnak van egy helyrajzi száma, aminek van tulajdonosa, vagy kezelője, vele kellene egyeztetni, hogy engedélyt adjon a terület kitisztítására. Ha az önkormányzati tulajdon, akkor az önkormányzatot kell megkeresni, ha magánszemély

tulajdona, akkor vele kellene egyeztetni. Amennyiben konkrétan van ilyen, abban tud az önkormányzat segíteni, hogy megnézzük a tulajdonost, és segítünk is kihez lehetne fordulni.

**Varga Sándor Tiszavárkony-Szőlőbeli lakos:** Azokban a házakban, ahonnan már kihaltak az örökösök nem lehet rákényszeríteni arra, hogy tegyék rendbe a házat, vagy bontsák el az omladozó házakat?

**Hegedűs István polgármester:** Igazából ezeknek az ingatlanoknak általában több tulajdonosa van, bontás miatt az Építésügyi Hatósághoz át tudjuk tenni az ügyet, mert az önkormányzat nem illetékes ilyen ügyben eljárni.

**Cserkó Erzsébet Vilma képviselő:** Attól a tulajdonosnak lehet felszólítást küldeni, hogy tartsa rendben az ingatlan udvarát.

**Hegedűs István polgármester:** Igen arra lehet küldeni felszólítást, de a házzal kapcsolatban az önkormányzat nem kötelezheti a tulajdonost a bontásra. Bontási kötelezettséget csak az Építésügyi Hatóság adhat ki, azonban ha rendezetlen, gazos ingatlanról érkezik bejelentés, abban az esetben az önkormányzat a szükséges intézkedéseket meg tudja tenni.

**Szőnyi László Tiszavárkony-Szőlőbeli lakos:** Kérdése, hogy a kukás autót a 30-40 tonnájával ha jár az utakon, fogják-e bírni azt a megterhelést?

**Hegedűs István polgármester:** Elmondja, hogy ezek mezőgazdasági utak, mezőgazdasági járművek járnak rajta, el kell, hogy bírják az utak. A konténert is ugyan az a jármű szállítja, ami a kiskukát fogja szállítani. Tíz éve megy a probléma erről a kérdéstről, de most az igény az, hogy saját kukája legyen mindenkinek, ami egy jogos igény.

**Cserkó Erzsébet Vilma képviselő:** Ugyan az a kukás autó szállítja a konténert is, tehát az út azt is bírja.

**Hegedűs István polgármester:** Tiszavárkonyba is ugyan úgy bemegy az autó, ha az útnak nem jó az alapja, ott is keletkeznek károk az útnak, azt az önkormányzatnak, amennyire bírja meg kell oldania, hogy javítsa ezeket a károkat.

**Mari István Tiszavárkony-Szőlőbeli lakos:** Személyes problémát jelezne, ő a népszámlálás során nem került rögzítésre, abból ő kimaradt, és nem szeretne büntetést kapni ez miatt. Mí a megoldása erre.

**Cserkó Erzsébet Vilma képviselő:** Kapott nyomtatványt a címre, csak egyik címjegyzékben sem szerepel, mint itt lakó.

**Hegedűs István polgármester:** Ennek utána fogunk nézni. Amennyiben nincs más kérdés a közmeghallgatásra, akkor folytatjuk a testületi ülést.

Pinkóczi Nikolett átad egy kérelmet polgármester úr részére, melyet a jászkarajenei polgármesternek írt, és kéri polgármester úr közbenjárását a korábban részletezett úttal kapcsolatos kérdésében.

**Hegedűs István polgármester:** Megállapítja, hogy a közmeghallgatással kapcsolatban további kérdés nem merült fel, ezért ismerteti a testületi ülés 2. napirendi pontját.



## 2. Napirendi pont

Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Hegedűs István polgármester

**Hegedűs István polgármester:** Ismerteti az ülés 2. napirendi pontját, Tiszavárkony Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról. Testület részére ki lett küldve az előterjesztés.

Megkérdezi a képviselő-testületet, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, észrevétele vagy más javaslata? A képviselő-testület részéről kérdés nem merült fel, ezért szavazásra bocsájta az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az előterjesztést elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja:

### **Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2022. (XII.12.) önkormányzati rendelete**

#### **Tiszavárkony Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34 § (1) bekezdése alapján a 1/2021. (II.11.) számú rendelet (továbbiakban: Ör.) módosítására a következőket rendeli el:

#### **1. §**

A Tiszavárkony Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 11.) önkormányzati rendelet 1. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2022. évi költségvetését **225 780 277 Ft költségvetési bevétellel, 251 991 512 Ft költségvetési kiadással, 26 211 235 Ft költségvetési egyenleggel, melyből – 2 220 346 Ft működési, 28 431 581 Ft felhalmozási, 26 211 235 Ft finanszírozási bevétellel, 3 915 119 Ft finanszírozási kiadással**, a bevételi és kiadási főösszegét 242 991 512 Ft-ban állapítja meg.”

#### **2. §**

A Tiszavárkony Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 11.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az Önkormányzat és ellátandó feladatai költségvetését **248 294 965 Ft bevétellel 248 294 965 Ft kiadással** állapítja meg a **8. mellékletben** fogalt részletezés szerint.”

### 3. §

A Tiszavárkony Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 11.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

### 4. §


A rendeletben foglalt előirányzat változásokat a 2022. évi számviteli nyilvántartásokon át kell vezetni.

### 5. §

Ez a rendelet 2022. december 15-én lép hatályba.


  
Hegedűs István  
polgármester



  
Gyapjasné Sepső Erzsébet  
jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kihirdetve: 2022. december 12.

  
Gyapjasné Sepső Erzsébet  
jegyző

„1. melléklet

(A melléklet szövegét a(z) 1. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)”

## Tiszavárkony Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének összevont mérlege

## BEVÉTELEK

1. oldal

Sor- szám	Bevételi jogcím	Forintban!	
		2022. évi előirányzat	
		Eredeti	Módosított
A	B	C	D
<b>1.</b>	<b>Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)</b>	<b>114 237 083</b>	<b>118 891 138</b>
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	31 439 435	28 950 273
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	47 403 920	48 396 070
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	10 919 000	10 919 000
1.4.	Önkormányzatok gyermekétkeztetésének támogatása	15 004 692	12 852 312
1.4.1.	Intézményi gyermekétkeztetés támogatása	14 959 662	12 810 702
1.4.2.	Szűnidei gyermekétkeztetés támogatása	45 030	41 610
1.5.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	3 518 670	3 518 670
1.6.	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	5 435 996	11 049 368
1.7.	Elszámolásból származó bevételek	515 370	3 205 445
<b>2.</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)</b>	<b>12 717 600</b>	<b>7 728 543</b>
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei		
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések		
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése		
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele		
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	12 717 600	7 728 543
2.5.1.	EU-s támogatás		
2.5.2.	Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő		
2.5.3.	Nemzeti Foglalkoztatási alap	3 225 600	3 401 600
2.5.4.	Központi Költségvetésből	9 492 000	3 932 889
			394 054
<b>3.</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)</b>		<b>26 959 634</b>
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások		
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések		
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése		
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele		
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei		26 959 634
<b>4.</b>	<b>Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)</b>	<b>20 928 781</b>	<b>31 742 891</b>
4.1.	Helyi adók (4.1.1.+...+4.1.3.)	20 428 781	31 242 891
4.1.1.	Vagyoni típusú adók	2 200 000	2 500 000
4.1.2.	Termékek és szolgáltatások adói		
4.1.3.	Értékesítési és forgalmi adók (iparüzési adó)	18 228 781	28 742 891
4.2.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók (talajterhelési díj)		
4.3.	Egyéb közhatalmi bevételek	500 000	500 000
<b>5.</b>	<b>Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)</b>	<b>17 343 241</b>	<b>32 958 071</b>
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke		
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	4 000 000	3 700 000
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	2 000 000	1 500 000
5.4.	Tulajdonosi bevételek	4 000 000	4 000 000
5.5.	Ellátási díjak	3 827 241	4 980 000
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	2 216 000	2 264 600
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	700 000	700 000
5.8.	Kamatbevételek		
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei		
5.10.	Biztosító által fizetett kártérítés		
5.11.	Egyéb működési bevételek	600 000	15 813 471
<b>6.</b>	<b>Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)</b>	<b>3 500 000</b>	<b>7 500 000</b>
6.1.	Immateriális javak értékesítése		
6.2.	Ingatlanok értékesítése		4 000 000
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	3 500 000	3 500 000
6.4.	Részesedések értékesítése		
6.5.	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek		
<b>7.</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.3.)</b>		
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések AH-n kívülről		
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. AH-n kívülről		
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz		
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)		
<b>8.</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)</b>		
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések AH-n kívülről		
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. AH-n kívülről		
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz		
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)		
<b>9.</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)</b>	<b>168 726 705</b>	<b>225 780 277</b>
<b>10.</b>	<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)</b>		
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele		
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól		
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele		
<b>11.</b>	<b>Belföldi értékpapírok bevételei (11.1. +...+ 11.4.)</b>		
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése		
11.2.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása		
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése		
11.4.	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása		
<b>12.</b>	<b>Maradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)</b>	<b>39 782 838</b>	<b>26 211 235</b>
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	39 782 838	26 211 235
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele		



<b>13.</b>	<b>Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)</b>		
13.1.	Allamháztartáson belüli megelőlegezések		
13.2.	Allamháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése		
13.3.	Lekötött betétek megszüntetése		
<b>14.</b>	<b>Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...14.4.)</b>		
14.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése		
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése		
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása		
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele		
<b>15.</b>	<b>Váltóbevételek</b>		
<b>16.</b>	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei</b>		
<b>17.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)</b>	<b>39 782 838</b>	<b>26 211 235</b>
<b>18.</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)</b>	<b>208 509 543</b>	<b>251 991 512</b>



Sor- szám	Kiadás jogcím	2022. évi előirányzat	
		Eredeti C	Módosított D
A	B		
<b>1.</b>	<b>Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5.+1.18.)</b>	<b>167 342 843</b>	<b>185 185 178</b>
1.1.	Személyi juttatások	80 664 486	75 546 653
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	8 993 576	10 264 660
1.3.	Dologi kiadások	50 602 720	70 442 950
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	10 619 000	10 569 000
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	16 463 061	18 361 915
1.6.	- az 1.5-ből: - Előző évi elszámolásból származó befizetések	5 628 476	6 438 362
1.7.	- Törvényi előíráson alapuló befizetések		
1.8.	- Elvonások és befizetések		
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre		
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre		
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre		
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	10 834 585	11 923 553
1.13.	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre		
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre		
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások		
1.16.	- Kamattámogatások		
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre		
1.18.	Tartalékok		
1.19.	- az 1.18-ból: - Általános tartalék		
1.20.	- Céltartalék		
<b>2.</b>	<b>Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)</b>	<b>37 251 581</b>	<b>62 891 215</b>
2.1.	Beruházások	24 170 210	24 170 210
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás	20 670 210	20 670 210
2.3.	Felújítások	13 081 371	38 715 743
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás		
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások		5 262
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre		
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre		
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre		
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre		5 262
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre		
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre		
2.12.	- Lakástámogatás		
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre		
<b>3.</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)</b>	<b>204 594 424</b>	<b>248 076 393</b>
<b>4.</b>	<b>Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)</b>		
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak		
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak		
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak		
<b>5.</b>	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)</b>		
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása		
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása		
5.3.	Kincstárjegyek beváltása		
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása		
5.5.	Belföldi kötvények beváltása		
5.6.	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása		
<b>6.</b>	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)</b>	<b>3 915 119</b>	<b>3 915 119</b>
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása		
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	3 915 119	3 915 119
6.3.	Központi irányítószervi támogatás		
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai		
<b>7.</b>	<b>Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)</b>		
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása		
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása		
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása		
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. Szervezeteknek		
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyintézeteknek		
<b>8.</b>	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek</b>		
<b>9.</b>	<b>Váltókiadások</b>		
<b>10.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)</b>	<b>3 915 119</b>	<b>3 915 119</b>
<b>11.</b>	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)</b>	<b>208 509 543</b>	<b>251 991 512</b>





## Tiszajenő Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének összevont mérlege

az ellátandó feladat jellege szerint

## BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Sor- szám	Bevételi jogcím	2022. évi előirányzat		Ezen belül				
				Kötelező feladat		Önként vállalt feladat		Államigazg
		Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított	Eredeti
A	B	C	D	E	F	G	H	I
1.	<b>Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)</b>	<b>114 237 083</b>	<b>118 891 138</b>	<b>114 237 083</b>	<b>118 891 138</b>	-	-	-
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	31 439 435	28 950 273	31 439 435	28 950 273	-	-	-
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	47 403 920	48 396 070	47 403 920	48 396 070	-	-	-
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	10 919 000	10 919 000	10 919 000	10 919 000	-	-	-
1.4.	Gyermekékeztetés támogatása	15 004 692	12 852 312	15 004 692	12 852 312	-	-	-
1.4.1.	Intézményi gyermekékeztetés támogatása	14 959 662	12 810 702	14 959 662	12 810 702	-	-	-
1.4.2.	Szűnidei gyermekékeztetés támogatása	45 030	41 610	45 030	41 610	-	-	-
1.5.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	3 518 670	3 518 670	3 518 670	3 518 670	-	-	-
1.6.	Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások	5 435 996	11 049 368	5 435 996	11 049 368	-	-	-
1.7.	Elszámolásból származó bevételek	515 370	3 205 445	515 370	3 205 445	-	-	-
2.	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)</b>	<b>12 717 600</b>	<b>7 728 543</b>	<b>12 717 600</b>	<b>7 728 543</b>	-	-	-
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei	-	-	-	-	-	-	-
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	-	-	-	-	-	-	-
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	-	-	-	-	-	-	-
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	-	-	-	-	-	-	-
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	12 717 600	7 728 543	12 717 600	7 728 543	-	-	-
2.5.1.	EU-s támogatás	-	-	-	-	-	-	-
2.5.2.	Nemzeti Egészségbiztosítási alapkezelő	3 225 600	3 401 600	3 225 600	3 401 600	-	-	-
2.5.3.	Nemzeti Foglalkoztatási alap	9 492 000	3 932 889	9 492 000	3 932 889	-	-	-
2.5.4.	Központi Költségvetésből - Kulturális bérrendezés támogatása	-	394 054	-	394 054	-	-	-
3.	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)</b>	<b>-</b>	<b>26 959 634</b>	<b>-</b>	<b>26 959 634</b>	-	-	-
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	-	-	-	-	-	-	-
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	-	-	-	-	-	-	-
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	-	-	-	-	-	-	-
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	-	-	-	-	-	-	-
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	-	26 959 634	-	26 959 634	-	-	-
4.	<b>Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)</b>	<b>20 928 781</b>	<b>31 742 891</b>	<b>20 928 781</b>	<b>31 742 891</b>	-	-	-
4.1.	Helyi adók (4.1.1.+...+4.1.3.)	20 428 781	31 242 891	20 428 781	31 242 891	-	-	-
4.1.1.	- Vagyoni típusú adók	20 000	2 500 000	2 200 000	2 500 000	-	-	-
4.1.2.	- Termékek és szolgáltatások adói	-	-	-	-	-	-	-
4.1.3.	- Értékesítési és forgalmi adók (iparűzési adó)	18 228 781	28 742 891	18 228 781	28 742 891	-	-	-
4.2.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	-	-	-	-	-	-	-
4.3.	Egyéb közhatalmi bevételek	500 000	500 000	500 000	500 000	-	-	-
5.	<b>Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)</b>	<b>17 343 241</b>	<b>32 958 071</b>	<b>17 343 241</b>	<b>32 958 071</b>	-	-	-
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke	-	-	-	-	-	-	-
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	4 000 000	3 700 000	4 000 000	3 700 000	-	-	-
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	2 000 000	1 500 000	2 000 000	1 500 000	-	-	-
5.4.	Tulajdonosi bevételek	4 000 000	4 000 000	4 000 000	4 000 000	-	-	-
5.5.	Ellátási díjak	3 827 241	4 980 000	3 827 241	4 980 000	-	-	-
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	2 216 000	2 264 600	2 216 000	2 264 600	-	-	-
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	700 000	700 000	700 000	700 000	-	-	-
5.8.	Kamatbevételek	-	-	-	-	-	-	-
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	-	-	-	-	-	-	-
5.10.	Biztosító által fizetett kártérítés	-	-	-	-	-	-	-
5.11.	Egyéb működési bevételek	600 000	15 813 471	600 000	15 813 471	-	-	-
6.	<b>Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)</b>	<b>3 500 000</b>	<b>7 500 000</b>	<b>3 500 000</b>	<b>7 500 000</b>	-	-	-
6.1.	Immateriális javak értékesítése	-	-	-	-	-	-	-
6.2.	Ingatlanok értékesítése	-	4 000 000	-	4 000 000	-	-	-
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	3 500 000	3 500 000	3 500 000	3 500 000	-	-	-
6.4.	Részesedések értékesítése	-	-	-	-	-	-	-
6.5.	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	-	-	-	-	-	-	-
7.	<b>Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.3.)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	-	-	-
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	-	-	-	-	-	-	-
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	-	-	-	-	-	-	-
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	-	-	-	-	-	-	-
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)	-	-	-	-	-	-	-
8.	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	-	-	-
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	-	-	-	-	-	-	-
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	-	-	-	-	-	-	-
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz	-	-	-	-	-	-	-
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)	-	-	-	-	-	-	-
9.	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)</b>	<b>168 726 705</b>	<b>225 780 277</b>	<b>168 726 705</b>	<b>225 780 277</b>	-	-	-
10.	<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	-	-	-
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	-	-	-	-	-	-	-
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól	-	-	-	-	-	-	-
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	-	-	-	-	-	-	-
11.	<b>Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+ 11.4.)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	-	-	-
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	-	-	-	-	-	-	-
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása	-	-	-	-	-	-	-
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	-	-	-	-	-	-	-



11.4.	Befektetési célú beföldi értékpapírok kibocsátása	-					
<b>12.</b>	<b>Maradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)</b>	<b>39 782 838</b>	<b>26 211 235</b>	<b>39 782 838</b>	<b>26 211 235</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	39 782 838	26 211 235	39 782 838	26 211 235		
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele	-	-	-	-		
<b>13.</b>	<b>Beföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések	-	-	-	-		
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése	-	-	-	-		
13.3.	Betétek megszüntetése	-	-	-	-		
<b>14.</b>	<b>Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...14.4.)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
14.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	-	-	-	-		
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	-	-	-	-		
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása	-	-	-	-		
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele	-	-	-	-		
<b>15.</b>	<b>Váltóbevételek</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>16.</b>	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>17.</b>	<b>FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)</b>	<b>39 782 838</b>	<b>26 211 235</b>	<b>39 782 838</b>	<b>26 211 235</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>18.</b>	<b>KÖLTSEGVETÉSI ÉS FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)</b>	<b>208 509 543</b>	<b>251 991 512</b>	<b>208 509 543</b>	<b>251 991 512</b>	<b>-</b>	<b>-</b>



KIADÁSOK

2. oldal

Sor- szám	Kiadási jogcím	Ezen belül						
		2022. évi előirányzat		Kötelező feladat		Önként vállalt feladat		Államigazg
		Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított	Eredeti
A	B	C	D	E	F	G	H	I
1.	<b>Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.+1.18.)</b>	<b>167 342 843</b>	<b>185 185 178</b>	<b>167 342 843</b>	<b>185 185 178</b>	-	-	-
1.1.	Személyi juttatások	80 664 486	75 546 653	80 664 486	75 546 653			
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	8 993 576	10 264 660	8 993 576	10 264 660			
1.3.	Dologi kiadások	50 602 720	70 442 950	50 602 720	70 442 950			
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	10 619 000	10 569 000	10 619 000	10 569 000			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	16 463 061	18 361 915	16 463 061	18 361 915			
1.6.	- az 1.5.-ből - Előző évi elszámolásból származó befizetések	5 628 476	6 438 362	5 628 476	6 438 362			
1.7.	- Törvényi előírás alapú befizetések	-	-					
1.8.	- Elvonások és befizetések	-	-					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	-	-					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	-	-					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	-	-					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	10 834 585	11 923 553	10 834 585	11 923 553			
1.13.	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	-	-					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	-	-					
1.15.	- Árképzítések, ártámogatások	-	-					
1.16.	- Kamattámogatások	-	-					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	-	-					
1.18.	Tartalékok	-	-					
1.19.	- az 1.18.-ből - Általános tartalék	-	-					
1.20.	- Céltartalék	-	-					
2.	<b>Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)</b>	<b>37 251 581</b>	<b>62 891 215</b>	<b>37 251 581</b>	<b>62 891 215</b>	-	-	-
2.1.	Beruházások	24 170 210	24 170 210	24 170 210	24 170 210			
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás	20 670 210	20 670 210	20 670 210	20 670 210			
2.3.	Felújítások	13 081 371	38 715 743	13 081 371	38 715 743			
2.4.	2.3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás	-	-					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások	-	5 262	-	5 262			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	-	-					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	-	-					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	-	-					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre	-	5 262	-	5 262			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	-	-					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	-	-					
2.12.	- Lakástámogatás	-	-					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	-	-					
3.	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)</b>	<b>204 594 424</b>	<b>248 076 393</b>	<b>204 594 424</b>	<b>248 076 393</b>	-	-	-
4.	<b>Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (4.1.+...+4.3.)</b>	-	-	-	-	-	-	-
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak	-	-					
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak	-	-					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak	-	-					
5.	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)</b>	-	-	-	-	-	-	-
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása	-	-					
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása	-	-					
5.3.	Kincstárjegyek beváltása	-	-					
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása	-	-					
5.5.	Belföldi kötvények beváltása	-	-					
5.6.	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása	-	-					
6.	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.4.)</b>	<b>3 915 119</b>	<b>3 915 119</b>	<b>3 915 119</b>	<b>3 915 119</b>	-	-	-
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása	-	-					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	3 915 119	3 915 119	3 915 119	3 915 119			
6.3.	Központi irányítószervi támogatás	-	-					
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai	-	-					
7.	<b>Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)</b>	-	-	-	-	-	-	-
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása	-	-					
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása	-	-					
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása	-	-					
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. Szervezeteknek	-	-					
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi szervezeteknek	-	-					
8.	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek</b>	-	-	-	-	-	-	-
9.	<b>Váltókiadások</b>	-	-	-	-	-	-	-
10.	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)</b>	<b>3 915 119</b>	<b>3 915 119</b>	<b>3 915 119</b>	<b>3 915 119</b>	-	-	-
11.	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)</b>	<b>208 509 543</b>	<b>251 991 512</b>	<b>208 509 543</b>	<b>251 991 512</b>	-	-	-



## I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege

Forintban!

Sor- szám	Bevételek				Kiadások			
	Megnevezés	2022. évi előirányzat		Megnevezés	2022. évi előirányzat		Módosított	
		Eredeti	Módosított		Eredeti	Módosított		
A	B	C	D	E	G	G	G	
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	114 237 083	118 891 138	Személyi juttatások	80 664 486	75 546 653		
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	12 717 600	7 728 543	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	8 993 576	10 264 660		
3.	2.-ből EU-s támogatás			Dologi kiadások	50 602 720	70 442 950		
4.	Közhatalmi bevételek	20 928 781	31 742 891	Ellátottak pénzbeli juttatásai	10 619 000	10 569 000		
5.	Működési bevételek	17 343 241	32 958 071	Egyéb működési célú kiadások	16 463 061	18 361 915		
6.	Működési célú átvett pénzeszközök			Tartalékok				
7.	6.-ból EU-s támogatás (közvetlen)							
8.								
9.								
10.								
11.								
12.								
13.	<b>Költségvetési bevételek összesen (1.+2.+4.+5.+6.+8.+...+12.)</b>	<b>165 226 705</b>	<b>191 320 643</b>	<b>Költségvetési kiadások összesen (1.+...+12.)</b>	<b>167 342 843</b>	<b>185 185 178</b>		
14.	Hiány belső finanszírozásának bevételei (15.+...+18.)	6 031 257	-2 220 346	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása				
15.	Költségvetési maradvány igénybevétele	6 031 257	-2 220 346	Likviditási célú hitelek törlesztése				
16.	Vállalkozási maradvány igénybevétele			Rövid lejáratú hitelek törlesztése				
17.	Betét visszavonásából származó bevétel			Hosszú lejáratú hitelek törlesztése				
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek			Kölcson törlesztése				
19.	Hiány külső finanszírozásának bevételei (20.+...+21.)			Forgatási célú belső, külföldi értékpapírok vásárlása				
20.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele			Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése				
21.	Értékpapírok bevételei			Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek				
22.	Váltóbevételek			Váltókiadások				
23.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei			Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	3 915 119	3 915 119		
24.								
24.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14.+19.+22.+23.)	6 031 257	-6 165 346	Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14.+...+23.)	3 915 119	3 915 119		
25.	<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN (13.+24.)</b>	<b>171 257 962</b>	<b>199 993 637</b>	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN (13.+24.)</b>	<b>171 257 962</b>	<b>189 100 297</b>		
26.	<b>Költségvetési hiány:</b>		-	<b>Költségvetési többlet:</b>		-		
27.	<b>Tárgyévi hiány:</b>		-	<b>Tárgyévi többlet:</b>		-		





## II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege

Sor- szám	Bevételek				Kiadások			
	Megnevezés	2022. évi előirányzat		Megnevezés	2022. évi előirányzat		Módosított	Módosított
		Módosított	D		Módosított	G		
A	B	D	D	E	G	G	G	
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		26 959 634	Beruházások	24 170 210	24 170 210	24 170 210	
2.	1-ből EU-s támogatás			1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás	20 670 210	20 670 210	20 670 210	
3.	Felhalmozási bevételek	3 500 000	7 500 000	Felújítások	13 081 371	13 081 371	38 715 743	
4.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			5.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás				
5.	4-ből lakossági kölcsön törlesztés ÁHK			Egyéb felhalmozási kiadások			5 262	
6.	4-ből EU-s támogatás (közvetlen)			Tartalékok				
7.								
8.								
9.								
10.								
12.	<b>Költségvetési bevételek összesen: (1.+3.+4.+6.+...+11.)</b>	<b>3 500 000</b>	<b>34 459 634</b>	<b>Költségvetési kiadások összesen: (1.+3.+5.+...+11.)</b>	<b>37 251 581</b>	<b>37 251 581</b>	<b>62 891 215</b>	
13.	<i>Hiány belső finanszírozás bevételei ( 14+ ... +18)</i>	<i>33 751 581</i>	<i>28 431 581</i>	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása				
14.	Költségvetési maradvány igénybevétele	<i>33 751 581</i>	<i>28 431 581</i>	Hitelek törlesztése				
15.	Vállalkozási maradvány igénybevétele			Rövid lejáratú hitelek törlesztése				
16.	Betét visszavonásából származó bevétel			Hosszú lejáratú hitelek törlesztése				
17.	Értékpapír értékesítése			Kölcsön törlesztése				
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek			<b>DEKORÉSI CÉLÚ BEVÉTELEK, KÖLCSÖN TÖRLESZTÉSEK</b>				
19.	<i>Hiány külső finanszírozásának bevételei (20+ ... +24 )</i>			Betét elhelyezése				
20.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			Pénzügyi lízing kiadásai				
21.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele							
22.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele							
23.	Értékpapírok kibocsátása							
24.	Egyéb külső finanszírozási bevételek							
25.	<b>Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (13.+19.)</b>	<b>33 751 581</b>	<b>28 431 581</b>	<b>Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (13.+...+24.)</b>				
26.	<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN (12+25)</b>	<b>37 251 581</b>	<b>62 891 215</b>	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN (12+25)</b>	<b>37 251 581</b>	<b>37 251 581</b>	<b>62 891 215</b>	
27.	<b>Költségvetési hiány:</b>			<b>Költségvetési többlet:</b>				
28.	<b>Tárgyévi hiány:</b>			<b>Tárgyévi többlet:</b>				







6. melléklet a 8/2022. (XII.12.) önkormányzati rendelethez  
**Beruházási, felújítási (felhalmozási) kiadások előirányzata**

*Forintban!*

Beruházás, felújítás megnevezése	Teljes költség	Kivitelezés kezdési és befejezési éve	2022. évi előirányzat	
			Eredeti	Módosított
A	B	C	D	E
<b>1. BERUHÁZÁSOK</b>	<b>24 170 210</b>	<b>2022.</b>	<b>24 170 210</b>	<b>24 170 210</b>
<b>1.1. Ingatlan beszerzés, létesítés</b>	<b>20 670 210</b>		<b>20 670 210</b>	<b>20 670 210</b>
1.1.1. TOP-1.4.1-19-JN1-2019-00006 Minibölcsoáde létesítése	20 670 210		20 670 210	20 670 210
<b>1.2. Informatikai eszköz beszerzés</b>				
<b>1.3. Egyéb tárgyi eszköz beszerzés:</b>	<b>3 500 000</b>		<b>3 500 000</b>	<b>3 500 000</b>
<b>1.4. Immateriális javak, vagyoneértékú jogok besz.</b>				
<b>2. FELÚJÍTÁSOK</b>	<b>13 081 371</b>		<b>13 081 371</b>	<b>38 715 743</b>
2.1. Vizi közmű hálózat felújítása	1 800 000		1 800 000	1 794 738
2.2. MFP Ravatalozó felújítás	11 281 371		11 281 371	11 281 371
2.3. MFP - UHK/2022. Út, hid, kerékpárforg., vízelvezető felújítás				18 996 497
2.4. MFP-BJA/2022. Járda felújítás				6 643 137
<b>3. EGYÉB FELHALMOZÁSI KIADÁSOK</b>				<b>5 262</b>
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>37 251 581</b>		<b>37 251 581</b>	<b>62 885 953</b>



## Önkormányzat és ellátandó feladatainak 2022. évi bevételei és kiadásai

Sor- szám	Bevételi jogcím	2022. évi előirányzat		Ezen belül					
				Kötelező feladat		Önként vállalt feladat		Államigazgatási feladat	
		Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
1.	<b>Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)</b>	114 237 083	118 891 138	114 237 083	118 891 138				
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	31 439 435	28 950 273	31 439 435	28 950 273				
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	47 403 920	48 396 070	47 403 920	48 396 070				
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	10 919 000	10 919 000	10 919 000	10 919 000				
1.4.	Gyermekétkeztetés támogatása	15 004 692	12 852 312	15 004 692	12 852 312				
1.4.1.	Intézményi gyermekétkeztetés támogatása	14 959 662	12 810 702	14 959 662	12 810 702				
1.4.2.	Szűnidei gyermekétkeztetés támogatása	45 030	41 610	45 030	41 610				
1.5.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	3 518 670	3 518 670	3 518 670	3 518 670				
1.6.	Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások	5 435 996	11 049 368	5 435 996	11 049 368				
1.7.	Elszámolásból származó bevételek	515 370	3 205 445	515 370	3 205 445				
2.	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)</b>	12 717 600	7 728 543	12 717 600	7 728 543	0	0	0	0
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei	0	0						
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0	0						
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0	0						
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0	0						
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	12 717 600	7 728 543	12 717 600	7 728 543				
2.5.1.	EU-s támogatás								
2.5.2.	Kulturális bérrendezés támogatás		394 054		394 054				
2.5.3.	Nemzeti Egységbiztosítási Alapkezelő	3 225 600	3 401 600	3 225 600	3 401 600				
2.5.4.	Nemzeti Foglalkoztatási Alap	9 492 000	3 932 889	9 492 000	3 932 889				
3.	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)</b>	0	26 959 634	0	26 959 634	0	0	0	0
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	0	0						
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0	0						
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0	0						
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0	0						
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	0	26 959 634		26 959 634				
4.	<b>Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)</b>	20 928 781	31 742 891	20 928 781	31 742 891			0	0
4.1.	Helyi adók (4.1.1.+...+4.1.3.)	20 428 781	31 242 891	20 428 781	31 242 891				
4.1.1.	- Vagyoni típusú adók (Kommunális adó)	2 200 000	2 500 000	2 200 000	2 500 000				
4.1.2.	- Termékek és szolgáltatások adói	0	0						
4.1.3.	- Értékesítési és forgalmi adók (iparűzési adó)	18 228 781	28 742 891	18 228 781	28 742 891				
4.2.	Gépjárműadó	0	0						
4.3.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	0	0						
4.4.	Egyéb közhatalmi bevételek	500 000	500 000	500 000	500 000				
5.	<b>Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)</b>	15 400 000	30 813 471	15 400 000	30 813 471	0	0	0	0
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke	0	0						
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	4 000 000	3 700 000	4 000 000	3 700 000				
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	2 000 000	1 500 000	2 000 000	1 500 000				
5.4.	Tulajdonosi bevételek	4 000 000	4 000 000	4 000 000	4 000 000				
5.5.	Ellátási díjak	3 000 000	4 000 000	3 000 000	4 000 000				
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	2 000 000	2 000 000	2 000 000	2 000 000				
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	0	0						
5.8.	Kamatbevételek	0	0						
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	0	0						
5.10.	Biztosító által fizetett kártérítés	0	0						
5.11.	Egyéb működési bevételek	400 000	15 613 471	400 000	15 613 471				
6.	<b>Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)</b>	3 500 000	7 500 000	3 500 000	7 500 000	0	0	0	0
6.1.	Immateriális javak értékesítése	0	0						
6.2.	Ingatlanok értékesítése	0	4 000 000		4 000 000				
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	3 500 000	3 500 000	3 500 000	3 500 000				
6.4.	Részesedések értékesítése	0	0						
6.5.	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	0	0						
7.	<b>Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.3.)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0	0						
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	0	0						
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	0	0						
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)	0	0						
8.	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0	0						
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	0	0						
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	0						
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)	0	0						
9.	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)</b>	166 783 464	223 635 677	166 783 464	223 635 677	0	0	0	0
10.	<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	0	0						
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól	0	0						
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	0	0						
11.	<b>Belföldi értékpapírok bevételei (11.1. +...+ 11.4.)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0	0						
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0	0						
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0	0						
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0	0						
12.	<b>Maradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)</b>	39 072 759	24 659 288	39 072 759	24 659 288	0	0	0	0
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	39 072 759	24 659 288	39 072 759	24 659 288				
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele	0	0						





## Önkormányzat és ellátandó feladatainak 2022. évi bevételei és kiadásai

Sor- szám	Bevételi jogcím	2022. évi előirányzat		Ezen belül					
				Kötelező feladat		Önként vállalt feladat		Államgazgatási feladat	
		Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)	0	0	0	0			0	0
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések	0	0						
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése	0	0						
13.3.	Betétek megszüntetése	0	0						
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...14.4.)	0	0					0	0
14.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0	0						
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0	0						
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása	0	0						
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele	0	0						
15.	Váltóbevételek	0	0						
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei	0	0						
17.	FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	39 072 759	24 659 288	39 072 759	24 659 288	0	0	0	0
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	205 856 223	248 294 965	205 856 223	248 294 965	0	0	0	0



## Önkormányzat és ellátandó feladatainak 2022. évi bevételei és kiadásai

Sor- szám	Bevételei jogcím	2022. évi előirányzat		Ezen belül					
		Eredeti	Módosított	Kötelező feladat		Önként vállalt feladat		Államgazgatási feladat	
				Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított	Eredeti	Módosított
<b>Kiadások</b>									
1.	<b>Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.+1.20.)</b>	117 285 603	133 059 561	117 285 603	133 059 561	0	0	0	0
1.1.	Személyi juttatások	47 471 370	41 523 903	47 471 370	41 523 903				
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	4 732 172	5 400 000	4 732 172	5 400 000				
1.3.	Dologi kiadások	38 000 000	57 204 743	38 000 000	57 204 743				
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	10 619 000	10 569 000	10 619 000	10 569 000				
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	16 463 061	18 361 915	16 463 061	18 361 915				
1.6.	az 1.5-ből: - Előző évi elszámolásból származó befizetések	5 628 476	6 438 362	5 628 476	6 438 362				
1.7.	- Törvényi előírás alapján alapuló befizetések	0	0						
1.8.	- Elvonások és befizetések	0	0						
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	0	0						
1.10.	-Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	0	0						
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	0	0						
1.12.	-Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	10 834 585	11 923 553	10 834 585	11 923 553				
1.13.	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	0	0						
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	0	0						
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások	0	0						
1.16.	- Kamattámogatások	0	0						
1.17.	-Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	0	0						
1.18.	Tartalékok	0	0						
1.19.	az 1.18-ből: - Általános tartalék	0	0						
1.20.	- Céltartalék	0	0						
2.	<b>Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)</b>	37 251 581	62 891 215	37 251 581	62 891 215			0	0
2.1.	Beruházások	24 170 210	24 170 210	24 170 210	24 170 210				
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás	20 670 210	20 670 210	20 670 210	20 670 210				
2.3.	Felújítások	13 081 371	38 715 743	13 081 371	38 715 743				
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás	0	0						
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	5 262		5 262				
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	0	0						
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	0	0						
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	0	0						
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre	0	5 262		5 262				
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	0	0						
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	0	0						
2.12.	- Lakástámogatás	0	0						
2.13.	-Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	0	0						
3.	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)</b>	154 537 184	195 950 776	154 537 184	195 950 776			0	0
4.	<b>Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)</b>	0	0					0	0
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	0	0						
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak	0	0						
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	0	0						
5.	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)</b>	0	0					0	0
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása	0	0						
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása	0	0						
5.3.	Kincstárjegyek beváltása	0	0						
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása	0	0						
5.5.	Belföldi kötvények beváltása	0	0						
5.6.	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása	0	0						
6.	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.5.)</b>	51 319 039	52 344 189	51 319 039	52 344 189	0	0	0	0
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása	0	0						
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	3 915 119	3 915 119	3 915 119	3 915 119				
6.3.	Központi irányításhoz tartozó támogatás (Tiszavárkonyi Óvoda)	47 403 920	48 429 070	47 403 920	48 429 070				
6.4.	Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése	0	0						
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai	0	0						
7.	<b>Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása	0	0						
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása	0	0						
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása	0	0						
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek	0	0						
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézeteknek	0	0						
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek	0	0						
9.	Váltékiadások	0	0						
10.	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)</b>	51 319 039	52 344 189	51 319 039	52 344 189			0	0
11.	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)</b>	205 856 223	248 294 965	205 856 223	248 294 965			0	0



## 11. melléklet a 8/2022. (XII.12.) önkormányzati rendelethez

## Tiszavárkony Község Önkormányzata saját bevételeinek részletezése az adósságot keletkeztető ügyletből

Forintban!

Sor-szám	Bevételi jogcímek	2022. évi előirányzat
A	B	C
1.	Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel	31 242 891
2.	Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	4 000 000
3.	Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	
4.	Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	7 500 000
5.	Bírság-, pótlék- és díjbevétel	500 000
6.	Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	
7.	Szolgáltatások, ellátási díjak és egyéb bevételek	26 693 471
8.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	2 264 600
<b>SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>		<b>72 200 962</b>



### **3.Napirendi pont**

Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkatervének elfogadására

Előadó: Hegedűs István polgármester

**Hegedűs István polgármester:** Ismerteti az ülés 3. napirendi pontját, a Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkatervének elfogadására. Az előterjesztés kiküldésre került a képviselő-testület részére.

Megkérdezi a képviselő-testületet, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdése, észrevétele vagy más javaslata? A képviselő-testület részéről kérdés nem merült fel, ezért szavazásra bocsájta az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az előterjesztést elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

#### **Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 112/2022. (XII.08.) önkormányzati határozata**

#### **Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. évi munkaterve**

1. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi munkatervét ezen határozat melléklete szerint elfogadja.
2. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete fenntartja a jogot, hogy a munkatervben szereplő, napirendi ülések időpontjától, valamint a napirendi pontoktól eltérhet.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** polgármester

**A végrehajtásban közreműködik:** kirendeltség-vezető

#### **Határozatról értesül:**

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Tiszavárkonyi Óvoda Tóth Ernőné intézményvezető  
5092 Tiszavárkony, Somogyi Béla út 18.,
4. Irattár

**Melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 112/2022.(XII.08.) számú önkormányzati határozathoz**

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. évi munkaterve**

**Valamennyi tervezett ülésen napirendi pont:**

- Interpellációk.

**2023. február 9. (csütörtök) 16.00 óra**

1. Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megtárgyalása  
Előadó: Hegedűs István polgármester
2. Önkormányzati rendeletek felülvizsgálata  
Előadó: Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző
3. Beszámoló Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testülete által átruházott hatáskörben hozott 2022. évi döntésekről  
Előadó: Hegedűs István polgármester
4. Előterjesztés a Tiszavárkonyi Óvodába történő beiratkozás időpontjának meghatározására.  
Előadó: Hegedűs István polgármester
5. Előterjesztés a Tiszavárkonyi Óvoda 2023. évi nyári nyitvatartási rendjéről.  
Előadó: Hegedűs István polgármester
6. Előterjesztés a polgármester 2023. évi szabadságolási tervének jóváhagyására.  
Előadó: Hegedűs István polgármester
7. Előterjesztés a polgármester 2023. évi cafetéria juttatásának jóváhagyására.  
Előadó: Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző

**2023. február 16. (csütörtök) 15.30 óra**

Együttes ülés Tiszajenő és Vezseny Községi Önkormányzat Képviselő-testületeivel

1. Előterjesztés a Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetése  
Előadó: Hegedűs István polgármester



2. Előterjesztés a Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről  
Előadó: Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző

### **2023. május 11. (csütörtök) 16.00 óra**

1. Tiszavárkony Község Önkormányzat 2022. évi zárszámadása, 2022. évi pénzmaradvány jóváhagyása és felosztása.  
Előadó: Hegedűs István polgármester
2. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékelése  
Előadó: Kirendeltség-vezető
3. Beszámoló a Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről.  
Előadó: Szolnoki Tűzoltó parancsnokság vezetője
4. Beszámoló Tiszavárkony község 2022. évi közbiztonsági helyzetéről és a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.  
Előadó: Szolnoki Rendőrkapitányság megbízottja
5. Beszámoló a Tiszavárkonyi Polgárőr Egyesület 2022. évi munkájáról.  
Előadó: Tiszavárkonyi Polgárőr Egyesület vezetője
6. Éves ellenőrzési jelentés, összefoglaló ellenőrzési jelentés jóváhagyása  
Előadó: Hegedűs István polgármester

### **2023. május 25. (csütörtök) 15.30 óra**

Együttes ülés Tiszajenő és Vezseny Községi Önkormányzat Képviselő-testületeivel

1. Beszámoló a Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról  
Előadó: Hegedűs István polgármester

### **2023. június 8. (csütörtök) 16.00 óra**

1. Előterjesztés a Verseggy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2022. évi könyvtárellátási szolgáltató rendszer tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására.  
Előadó: Hegedűs István polgármester
2. Előterjesztés a Tiszavárkonyi Óvoda 2023/2024. nevelési évben indítandó óvodai csoportok számának meghatározásáról.  
Előadó: Hegedűs István polgármester
3. Előterjesztés „Tiszavárkony Díszpolgára” címre és a „Tiszavárkonyért” díj odaítéléséről.  
Előadó: Hegedűs István polgármester
4. A 2022. évi adóztatási tevékenység értékelése  
Előadó: Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző

5. **Önkormányzati rendeletek felülvizsgálata**  
Előadó: Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző

### **2023. szeptember 21. (csütörtök) 16.00 óra**

1. Előterjesztés a BURSA HUGARICA tanulmányi ösztöndíj rendszerhez való csatlakozásról.  
Előadó: Hegedűs István polgármester
2. Beszámoló Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testülete által átruházott hatáskörben hozott 2023. I. félévi döntésekről  
Előadó: Hegedűs István polgármester
3. Tájékoztató a települési környezet állapotának értékeléséről  
Előadó: Hegedűs István polgármester

### **2023. november 9. (csütörtök) 16.00 óra**

1. Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítására.  
Előadó: Hegedűs István polgármester
2. Előterjesztés a díj-, és adórendeletek felülvizsgálatára.  
Előadó: Kirendeltség-vezető
3. Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzata és intézményének 2024. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására  
Előadó: Kirendeltség-vezető

### **2023. december 7. (csütörtök) 16.00 óra**

1. Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. évi munkatervének elfogadására.  
Előadó: Hegedűs István polgármester  
Elkészítésért felelős: Kirendeltség-vezető
2. Beszámoló a Tiszavárkonyi Óvoda 2022/2023. nevelési évben végzett munkájáról  
Előadó: Hegedűs István polgármester  
Elkészítésért felelős: intézményvezető

**Közmeghallgatás tervezett ideje:** 2023. október 12.

#### **4.Napirendi pont**

Beszámoló a Tiszavárkonyi Óvoda 2021/2022. nevelési évben végzett munkájáról  
Előadó: Hegedűs István polgármester

**Hegedűs István polgármester:** Ismerteti az ülés 4. napirendi pontját Tiszavárkony Óvoda 2021/2022. nevelési évben végzett munkájáról szóló beszámoló. Az előterjesztés kiküldésre

került a képviselő-testület részére.

Megkérdezi a képviselő-testületet, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdése, észrevétele vagy más javaslata? A képviselő-testület részéről kérdés nem merült fel, ezért szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az előterjesztést elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
113/2022. (XII.08.) számú határozata  
a Tiszavárkonyi Óvoda 2021/2022. nevelési évben végzett munkájáról szóló beszámoló  
tudomásul vételére**

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavárkonyi Óvoda 2021/2022. nevelési évben végzett munkájáról szóló beszámolóját megtárgyalta és az 1. melléklet szerint elfogadja.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Hegedűs István polgármester

**Értesülnek:**

1. Képviselő-testület tagjai helyben
2. Tisztségviselők helyben
3. Tiszavárkonyi Óvoda  
Tóth Ernőné intézményvezető  
5092 Tiszavárkony, Somogyi Béla út 18.
4. Irattár

**5.Napirendi pont**

Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzata és intézményének 2023. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására

Előadó: Hegedűs István polgármester

**Hegedűs István polgármester:** Ismerteti az ülés 5. napirendi pontját Tiszavárkony Község Önkormányzata és intézményeinek 2023. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása. Az előterjesztés kiküldésre került a képviselő-testület részére.

Megkérdezi a képviselő-testületet, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdése, észrevétele vagy más javaslata? A képviselő-testület részéről kérdés nem merült fel, ezért szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az előterjesztést elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
114/2022.(XII.08.) számú határozata  
Tiszavárkony Község Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 2011. évi CLXXXIX. törvény 119.§ (5) bekezdése alapján – figyelemmel a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32.§ (4) bekezdésére – az önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő 2022. december 31.

Felelős: Hegedűs István polgármester

Erről értesülnek:

- 1./ Képviselő-testület tagjai helyben,
- 2./ Hegedűs István polgármester helyben,
- 3./ Önkormányzat adóügyi előadója helyben,
- 4./ Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző

Melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete ...../2022. (.....) számú határozatához

**Tiszavárkony Község Önkormányzat**  
**2023. évre vonatkozó**  
**Belső Ellenőrzési Terve**

Tiszavárkony Község Önkormányzata a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32.§ (4) bekezdésére alapján az alábbi éves ellenőrzési tervet fogalmazza meg:

- 1./ Az elvégzendő ellenőrzés leírása:** Az étkezési térítési díjak szabályszerűségi vizsgálata és annak gyakorlati rendjének ellenőrzése Tiszavárkony Község Önkormányzatnál.
- 2./ Az elvégzendő ellenőrzés célja:** Annak megállapítása, hogy az önkormányzatnál az térítési díjak megállapítása és annak alapján történő számlázás, illetve befizetések a vonatkozó szabályoknak megfelelően történik-e.

Ellenőrzött időszak: 2022. év

Ellenőrzések ütemezése: 2023. III.-IV. negyedév

Ellenőrzés típusa.: szabályszerűségi ellenőrzés

Módszere: bizonylatok, dokumentumok alaki és tartalmi ellenőrzése

Szükséges ellenőrzési kapacitás: 1 fő, 2 ellenőrzési nap.

Ellenőrzött szerv: Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Tiszavárkonyi Kirendeltsége

## **6.Napirendi pont**

Előterjesztés Tiszavárkony Község Önkormányzat tulajdonát képező LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű értékesítésétől való elállásról

Előadó: Hegedűs István polgármester

**Hegedűs István polgármester:** átadja a szót Cseh János bizottsági elnöknek.

**Cseh János képviselő, bizottsági elnök:** A Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és a képviselő-testület részére elfogadásra javasolja. A gépjármű értékesítésétől való elállás javasolt, mivel volt egy átmeneti időszak, amikor nem volt biztosított a gyermekek szállítása a Ford gépjárművel, és ebben az átmeneti időszakban ezen a gépjárművel oldotta meg az önkormányzat a gyermekszállítást. Ezért javasolt az LNC-558 forgalmi rendszámú gépjármű megtartása, illetve a korábbi képviselő-testületi döntés, mely az eladásból származó összegből másik gépjármű vásárlásáról szól visszavonása javasolt.

**Oravecz Péter képviselő:** Kérdése, hogy azt lehet-e tudni, hogy miért vitték el, kellett visszaadni a gyermekszállításhoz a Ford gépjárművet, és esetleg vissza kaphatjuk-e még.

**Hegedűs István polgármester:** A Ford nem a mi tulajdonunkat képezi, az a Kistérség tulajdonát képezi. A gépjármű kizárólagos használatra került átadásra részünkre, azonban a tanyagondnoki feladatok ellátására használt gépjármű elromlott, így ezen feladatok ellátása csak így volt megoldható, mivel ez a gépjármű egyébként is a tanyagondnoki feladatok ellátására nyerte a Szolgáltatót. A tárgyalások folyamatosak, az elmúlt napokban is erről tárgyaltunk, keressük a leghatékosabb megoldást, azonban jelenleg megoldottnak látszik a Ford gépjárművel történő gyermekszállítás. Jelenleg a tanyagondnoki feladat, és a gyermekszállítás is ezzel a gépjárművel kerül ellátásra december első munkanapjától. De mivel bizonytalan a helyzet, így az önkormányzat saját tulajdonú buszának megtartása az indokolt. A gyerekszállítás nagy valószínűséggel a Ford gépjárművel fog a jövőben is megvalósulni, és a betegszállítás is. Tehát minden, ami a tanyagondnoki feladathoz tartozik ezzel a gépjárművel fog megvalósulni, míg az egyéb önkormányzati feladatok ellátása meg a Volkswagen gépkocsival fog megvalósulni. A Volkswagen gépjármű műszaki állapota folyamatosan karbantartott, és ez folyamatosan is így lesz, azt a kolléga gyermekszállításra is tudja használni. Arra törekszünk, hogy - ha már a sajtóban is az jelent meg, hogy a gyermekszállítási feladatok ellátására kaptuk a Ford gépjárművet, és az az egyéb tanyagondnoki feladatok ellátására megalkalmatlan is, oda terepjáró lenne szükség – a lehető leghatékosabb megoldás kerüljön kialakításra. Erről tárgyalunk folyamatosan.

**Cseh János képviselő:** Kérdése, hogy 2022. december 3. napjával bomlott fel a szerződés, és a kolléga meg azt mondja, hogy december első munkanapján már azzal hordta a gyerekeket, akkor még le sem telt a felmondás, és már vissza is hozták a gépjárművet.

**Hegedűs István polgármester:** A gépjárművet el sem vitték, a buszt, Tiszavárkony területén dolgozott a tanyagondnoki feladatok ellátásában. Csak át lett csoportosítva, és gyermekszállítási feladatokat nem láttak el vele. A pályázatban foglalt feladatokra használták Tiszavárkony területén.

**Bognárné Szabó Melinda képviselő:** Tehát az elsődleges feladatokra használta a Kistérség, amire pályáztak.

**Hegedűs István polgármester:** Igen, tanyagondnoki feladatok ellátására használták, csak a gyermekszállításra nem használták.

**Baricza Gábor képviselő:** Kérdése, hogy amikor ez a kavargás elkezdődött a buszt elvitték az önkormányzattól, vagy azt ott tárolták. Elvitték-e, vagy le lett téve a Hivatal udvarára, és ott várt.

**Hegedűs István polgármester:** Nem vitték el Rákócziába, itt látta el folyamatosan a feladatot, csak a gyerekszállításról esett ki a gépjármű.

**Bognárné Szabó Melinda képviselő:** Szeretne észrevételt tenni, és megkérdezi a Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottságot, hogy tartja-e a véleményét, vagy fél óra múlva megváltoztatja a döntését, mert mint képviselő szeretne adni a Bizottság véleményére, de az előző testületi ülése nem tartották a korábbi véleményüket, és ez véleménye szerint érdemtelen döntés volt.

**Cseh János képviselő:** Természetesen tartja a véleményét a bizottság, az előző ülésen hozott döntéssel kapcsolatban átbeszélésre került az eljárás ilyen esetben.

**Hegedűs István polgármester:** Megkérdezi a képviselő-testületet, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdése, észrevétele vagy más javaslata? A képviselő-testület részéről kérdés nem merült fel, ezért szavazásra bocsájta az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az előterjesztést elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
115/2022. (XII.08.) önkormányzati határozata  
a LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű értékesítésétől  
történő elállásról**

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a által meghatározott jogkörében eljárva a polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete az LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjárművének értékesítésétől eláll.
2. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete az LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű értékesítéséből befolyt összegben gépjármű vételéről szóló a 91/2022. (IX.21.) számú önkormányzati határozatát visszavonja.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Hegedűs István polgármester

**Határozatról értesül:**

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,

3. jegyző helyben
4. Irattár

### **7.Napirendi pont**

Tájékoztató Tiszavárkony község lakóhelyi környezeti állapotának értékeléséről

Előadó: Hegedűs István polgármester

**Hegedűs István polgármester:** Ismerteti az ülés 7. napirendi pontját Tiszavárkony Község lakóhelyi környezeti állapotának értékeléséről. Az előterjesztés kiküldésre került a képviselő-testület részére.

Megkérdezi a képviselő-testületet, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdése, észrevétele vagy más javaslata?

**Baricza Gábor képviselő:** A jó víz minőség véleménye szerint nem állja meg a helyét. Tudja, hogy ezt írták le, és ez csak egy tájékoztató.

**Hegedűs István polgármester:** a Tisza vízminősége van jónak minősítve. A képviselő-testület döntése, hogy elfogadja-e a tájékoztatót. Megkérdezi a képviselő-testület tagjait, van-e további észrevétele, kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

A képviselő-testület részéről kérdés nem merült fel, ezért szavazásra bocsájta az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **5 igen szavazattal, 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül** az előterjesztést elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

### **Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**116/2022.(XII.08.) számú határozata**

**Tiszavárkony Község lakóhelyi környezeti állapotának értékeléséről**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a környezetvédelem általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 51. § (3) bekezdése alapján megtárgyalta a település lakóhelyi környezeti állapotának értékeléséről szóló tájékoztatót, melyet jóváhagyólag tudomásul vesz.

A határozatról értesülnek:

- 1./ Képviselő-testület tagjai helyben,
- 2./ Hegedűs István polgármester helyben,
- 3./ Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző helyben,

**T Á J É K O Z T A T Ó**  
**Tiszavárkony község**  
**lakóhelyi környezeti állapotának értékeléséről**

A természetvédelem általános szabályairól szóló, 1995. évi LIII. törvény 51. § (3) bekezdése alapján Tiszavárkony község környezetvédelmi helyzetéről, a lakóhelyi környezet állapotának értékeléséről az alábbi tájékoztatást adom:

### **Légszennyezettség**

A levegőbe kerülő szennyező anyagok – melyek jelentős környezeti hatást gyakorolnak – jellemzően a következők:

- kén-dioxid (tűzelőanyagok elégetésekor – szén, olaj – keletkezik)
- szén-monoxid (gépjármű közlekedés, lakossági fűtés – dohányfüst, beltéri gáztüzelés)
- nitrogén-oxid (tűzelőanyagok elégetésekor keletkezik)
- ülepedő por
- benzol (gépjármű közlekedés).

Fenti légszennyező anyagok tekintetében légszennyező telephely és pontforrás, valamint szerves-oldószert kibocsátó üzem településünkön nem működik.

Jellemzően őszi és téli időszakban a fűtési szezon kezdetével a lakossági eredetű légszennyezés is nagy hatással van a környezeti levegő minőségére. Sajnos a lakosság körében a jogkövető magatartás nem jellemző, a jogszabályi tiltás ellenére gyakori az egyéb káros anyagok (pl. gumi, műanyag csomagolóanyagok) égetése.

A megyén belül a legjelentősebb légszennyező telephelyek közel fele továbbra is Szolnok, Jászberény, Karcag, Martfű és Törökszentmiklós térségében található.

Országos összehasonlításban a régió a kibocsátásokat tekintve enyhén szennyezettnek tekinthető, kivéve a porterhelést, ami jelentős mértékűnek mondható.

Az uralkodó szélirányok elsősorban a Szolnoktól Délre lévő térség felé szállítják a légszennyező anyagokat, így ez a tény településünk levegőminőségét is befolyásolja.

A légszennyezettség helyzetét tekintve - az előző tájékoztatóban rögzítettekhez képest - jelentős változás az elmúlt időszakban nem történt.

### **Léghőmérséklet, hidrometeorológia**

Évek óta jellemző az évszakok átrendeződése, a később kezdődő, rövidebb tél és a tovább tartó nyár, a szélsőséges hőmérsékleti ingadozás.

Megfigyelhető a klímaváltozással prognosztizált általános hőmérsékletemelkedés, a csapadékosabb tél kevesebb hóval, és a rövid idő alatt lehulló nagy csapadék.

A léghőmérséklet adatait vizsgálva Szolnok térségében 2021 évben a havi átlaghőmérsékletek április, május és október hónapok kivételével a sokéves adott havi átlaghőmérsékletek felett voltak, a sokéves átlag (10,7 Celsius) felett volt 1,2 Celsius fokkal. A legmagasabb hőmérsékletet június 24-én észlelték 37,4 Celsius fokkal, mely a sokéves június havi maximumot 0,7 Celsius fokkal haladta meg.

A leghidegebb nap február 13-án volt, -13,1 Celsius fok, a sokéves átlaghoz viszonyítva ez 11 Celsius fokkal magasabb a februári sokéves minimum hőmérsékletnél, ami -24,1 Celsius fok.



2021. évben összesen 104 fagyos nap volt, ami a sokéves éves fagyos napok számától (87) pontosan 17 nappal több. Téli nap 10 volt, 1 zord nap, 95 nyári nap (25 fok felett), 51 hőség nap (30 fok felett), amely 23 nappal több a sokéves hőségnap számától (28), 12 forró nap (35 fok felett), amely a sokéves forróság napok számától (3) 9 nappal többször fordult elő.

Legtöbb eső májusban esett, a legkevesebb csapadékot márciusban mérték.

A 2021. évben lehullott csapadék öt hónapban (januárban 112%, februárban 129%, májusban 123%, novemberben 150% és decemberben 106%) haladta meg az adott havi átlagcsapadékot.

2021. évben a Közép-Tiszán sok kisebb vízszintemelkedés volt megfigyelhető, de fokozati szintet meghaladó közepes árhullám 2 db volt, melyből a májusi árhullám kissé meghaladta, illetve megközelítette az I. fokú árvízvédelmi készültségi szintet.

### **Zajterhelés**

A zaj életünk szerves részét képezi, hiszen a munkavégzés, a kommunikálás, a szórakozás mind-mind zaj keletkezésével jár együtt.

A környezetből származó zajterhelés eredete szerint lehet:

- ipari, mezőgazdasági eredetű,
- közlekedési,
- egyéb eredetű zaj.

A mezőgazdaság két ágazata közül a növénytermesztés - tevékenységének helyszínéből adódóan - ritkán eredményez a lakosság számára zavaró mértékű zajt. E tevékenységet jellemzően lakott területtől távolabb folytatják, és csak időszakosan terhelik zajjal a környezetet.

A mezőgazdasági termékek szállítása a nyári, őszi időszakban a település belterületén már érzékelhető zajterheléssel jár.

Az állattartás esetén főleg a szaghatás a jellemző lakossági panasz, az állatok okozta zaj nem számottevő.

Olyan ipari üzem, amely mint zajforrás zavarná a lakosságot, nincs a település területén.

A környezet zajterhelése alapvetően közlekedési eredetű; úgymint gépjármű és repülési eredetű zajok. A forgalom sűrűsége napszakonként és időszakonként is változik.

Az elmúlt években a vasúti teherszállítás volumene szinte teljesen visszaesett, és a közutakra terhelődött át, amit a településünkön áthaladó 4625 számú út fokozott igénybevétele és minőségének leromlása is mutat.

A repülési zaj minimális mértékű, szinte csak a szúnyoggyérítéssel és a katonai repüléssel függ össze.

A közúti közlekedés által okozott zaj egyrészt a településen átmenő tranzit forgalomból, másrészt a belső forgalomból adódik. A tranzitforgalom a 4625 számú úton jellemző, de az

áruszállító teherforgalom – az élelmiszerboltok és vendéglátóegységek elhelyezkedése miatt – érinti a község belterületi útjait is.

A vasúti közlekedést tekintve a vasútvonal a településünk közvetlen környezetében nem fut, ezért zavaró hatású zajt nem okoz a településen élőknek.

### **Vízminőségvédelem**

Településünk belterületén az ingatlanok szinte 100%-os mértékben a közműves ivóvízellátást veszik igénybe. A külterületi ingatlanok egy része szintén a közműves ivóvízhálózathoz csatlakozott, a többi lakos saját kúttal rendelkezik.

2011.szeptember 01. napjától a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. végzi a közszolgáltatást településünkön.

Az ivóvizet egy üzemelő kút, három víztorony biztosítja.

A település ivóvízhálózatának jelentős hányada korszerűtlen azbesztcement csövekből áll.

Az ivóvízminőség-javító beruházás az elmúlt években történt, melynek során új víztorony, víztisztító berendezés, körkörösítés, tolózárak cseréje, illetve Tiszajenőn egy mélyfúrású kút létesítésére került sor. A Tiszavárkony- Szőlők vízellátását ez a kút biztosítja.

Szolnok és környéke legfőbb folyója a Tisza.

A Tisza nagy vízhozama és öntisztuló képessége miatt csak kisebb jeleit adja a terhelésnek, a folyó vízminősége „jó víz” és „tűrhető víz” minősítés közé helyezhető.

/ Minősítések: I. oszt.: Kiváló víz, II. oszt.: Jó víz, III. oszt.: Tűrhető víz, IV. oszt.: Szennyezett víz, V. oszt.: Erősen szennyezett víz./

### **Hulladékgazdálkodás**

#### *Települési szilárd hulladék*

A hulladékszállítást településünkön az NHSZ Szolnok Közszolgáltató Nonprofit Kft végzi.

Tiszavárkony területén szelektív hulladékgyűjtő sziget nincs, így jelenleg szelektív hulladékgyűjtésre nincs lehetőség.

Veszélyes hulladékok tekintetében az egészségügyi intézményeknél keletkező veszélyes hulladékot a Design Kft.-vel kötött szerződés keretében szállítják el és ártalmatlanítják.

Az egyéb veszélyes hulladékok - úgymint elemek, akkumulátorok, fénycsővek stb. – elhelyezése a Szolnoki hulladékgyűjtő udvarokban lehetséges. Az elemek begyűjtésére a Tószegi Általános Iskola Endre király Tagintézményében is van lehetőség.

#### Települési folyékony hulladék

A települési folyékony hulladék elszállítását szintén a Tiszai Regionális Vízművek Zrt. biztosítja.

### **Természet- és tájvédelem**

Táj- és természetvédelem szempontjából Tiszavárkony közigazgatási területén lévő országos jelentőségű védett természeti terület van, mely területek állapota a korábbi évekhez képest nem változott.

Magába foglalja a Közép-Tiszai Tájvédelmi körzet részeként a Tisza folyó partvonalát, mely terület a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság illetékességi területe, és része a Natura 2000 hálózatának.

A település természeti értékei igen jelentősek, több védettségi kategória is megtalálható az igazgatási területen.

A természetvédelmi területen és a védelemre tervezett területek környezetében szennyező anyagot kibocsátó üzem nem található.

Az élő Tisza és változó szélességű hullámtere táji és természeti értékekben egyaránt gazdag.

Az árvizek nyomán létrejött vízállásos területek (élővilágukban változatos nedves rétek) képeznek átmenetet az ártéri ligeterdős természetvédelmi területek és a mezőgazdasági területek között.

Az árvízvédelmi létesítmények, így a fővédvonalak karbantartását a szakaszmérnökségek végzik, mely munkálatok: a töltés gyepfelületének, a töltéskoronának, a rézsűburkolatoknak a karbantartása.

A magas folyópartot fehér fűzből, fehér és szürke nyárból álló galériaerdő övezi.

A fákra, bokrokra kapaszkodó növények burjánzó fátyoltársulásokat hoztak létre (vadszőlő, farkasalma, stb.). Az aljnövényzet szeder, árvacsalán, aranyvessző.

Az áradásokat követően a mélyedésekben visszamaradó víz az erdőnek sajátos mikroklímát nyújt, ami az élővilág sokszínűségére is kihat.

A mélyebb vizekben a halak, a sekélyebb részeken a kétéltűek találnak szaporodó helyet.

A településen mintegy három darab fehér gólyafészket foglalt el költő - pár.

### **Környezetvédelmi tudatformálás, nevelés**

A természet természetes erőit csak akkor lehet az egészségfejlesztés szolgálatába állítani, ha maga a természeti környezet egészséges. Sajnos az ember a maga természetátalakító hatásával, a termeléssel, a kultúra színvonalának emelésével, a gépesítés fokozásával és főleg gondatlanságával egyre nagyobb károsodást okoz a környezeti értékekben, a természetben. A tanulókat a tudományos ismeretek segítségével, valamint gyakorlati tevékenységükkel rá kell nevelni arra, hogy a természetet az ember, az emberiség érdekében védjék meg az emberi károkozástól. Ebben a feladatban a gyermekek úgy tudnak részt vállalni, ha megtanulják a

természeti erőforrások ésszerű, nem pazarló felhasználását (víz, világítás, energia, fák, növények, virágok), az egész bioszféra megőrzését a szennyeződéstől (levegő, víz), a pusztulástól (erózió, szikesedés).

A környezetvédelmi tudatformálás, nevelés rendkívül fontos feladat.

A Tószegi Általános Iskola Endre Király Tagintézménye nevelési és pedagógiai programjában jelentős szerepet kap a környezet megismerésére, védelmére irányuló tevékenység. Környezeti nevelési programjának alapelve, a természet iránti felelősség érzésének kialakítása, a természet védelme.

A környezetvédelmi tudatformálás célja a környezettudatos magatartás, a környezetért felelős életvitel formálása, tanítványaik környezeti erkölcsének, társadalmi-természeti felelősségének megalapozása, tanítványaik alakuló érték tudatának, együttműködési képességének, életviteli szokásainak, a személyes és közös felelősségtudat alapjainak formálása.

A környezetvédelmi tudatformálás területei:

- a környezetkultúra: művészetek, kézművesség, mikrokörnyezet (iskola, tanterem, udvar területén),
- a környezetvédelem: hulladékgyűjtés, növények, állatok védelme, tájvédelem, energiatakarékosság az intézményben, otthonokban, környezetbarát közlekedés.

A környezetvédelmi tudatformálás szinterei:

- példamutató iskolai környezet kialakítására törekszik az intézmény,
- tanterem, folyosók, udvar fásítása,
- anyag- és energiatakarékos, környezetbarát iskolaműködtetés,
- a pedagógusok, a dolgozók példamutatása,
- kerékpáros és gyalogos közlekedés ösztönzése,
- egyéb, napközis foglalkozások.

A környezeti nevelés tantárgyi keretei között megvalósítandó célok

- a környezettudatos magatartás elősegítése, a káros környezeti hatások tudatosításával, a környezetbarát anyagok megismerésével,
- a környezetért felelős, egészségorientált életvitel elősegítése a közvetlen környezet problémáinak felismerésével, az egészségmegőrzés alapjainak kialakításával,
- környezettudatos értékrend „ökológiai morál” kialakítása helyzetgyakorlatok, szerepjátékok által a különböző élethelyzetek megismerésével.

Kiemelt feladatok:

- A tanulók foglalkozzanak a környezet megóvásának szempontjából legfontosabb ismeretekkel:
  - környezet fogalmával,
  - Tiszavárkony természeti értékeivel,
  - Tiszavárkony környezetvédelmi feladataival,
  - a környezetvédelem által nyújtott lehetőségekkel,
  - a környezetszennyezés formáival és következményeivel,
- A tanulóknak bemutatják és gyakoroltatják velük azokat a környezet megóvásához szükséges készségeket, amelyek a természeti és a társadalmi környezet zavartalan működését elősegíthetik,
- A tanulóknak a környezettudatos magatartás, a környezetért felelősséget vállaló életvitel kialakítása, olyan értékrendszer megszilárdítása, amely megbecsüli, értékeli a környezetet ápoló, szépítő embert, a figyelmet ráirányítva az épített értékekre is.

Az oktató- nevelő munka során az intézmény pedagógusai rendszeresen tudatosítják a tanulóknak, hogy az érintetlen környezet nagy érték, azt óvni kell.

A fentieket az alábbi tevékenységekkel igyekeznek erősíteni:

- Erdei túrák, séták, kirándulások szervezése a környezeti iránti felelősség érzésének erősítése, valamint a természet iránti tisztelet magasabb szintű kialakítása céljából
- Biológia, környezetismeret, természetismeret, kémia tantárgyak ismeretanyagának feldolgozása, technika tantárgy keretében például madáretető készítés.
- Megemlékezés a Föld napjáról, Tisza világnapjáról, illetve a Víz világnapjáról.
- Hulladék gyűjtés szervezése az iskolában.
- Kirándulások szervezése.
- Ismeretterjesztő előadások, filmek megtekintése.
- Madármegfigyelés (tanórához kapcsoltn).
- Az iskola udvarát a diákokkal közösen ápolják.
- Otthoni kertészkedésre ösztönző versenyek szervezése.
- Iskolakert gondozása.
- Kirándulás kerékpárral Tiszavárkony nevezetes helyeihez. (Endre király emlékmű, a Tiszához).
- Az osztálykirándulások megszervezésekor törekednek a tananyaghoz kapcsolódóan nevezetes természeti kincseinket látogatni meg a diákok.

A környezeti nevelés terén törekszik az intézmény a tanórán kívüli környezetben történő oktatás-nevelés kiszélesítésére, a tanulók fizikailag aktív, egészségtudatos életmódra történő szocializálására.

A fenntarthatóság, környezettudatosság terén cél:

- hogy a tanulók megtanulják, hogy az erőforrásokat tudatosan, takarékosan, felelősségteljesen használják,
- a környezetkímélő, értékvédő magatartás váljon számukra meghatározóvá,
- az elméleti ismeretek gyakorlati alkalmazása.

### **8.Napirendi pont**

Előterjesztés A Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Előadó: Hegedűs István polgármester

**Hegedűs István polgármester:** Ismerteti az ülés 8. napirendi pontját a Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról. Az előterjesztés kiküldésre került a képviselő-testület részére.

Megkérdezi a képviselő-testületet, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdése, észrevétele vagy más javaslata? A képviselő-testület részéről kérdés nem merült fel, ezért szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az előterjesztést elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

### **Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **117/2022.(XII.08.) számú határozata**

#### **A Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. és 85 §-a alapján a Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2013. január 1. napjától hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatát / továbbiakban: SZMSZ/ 2022. december 20. napi hatállyal a határozat melléklete szerint módosítja.

**Határidő:** Folyamatos

**Felelős:** Hegedűs István polgármester

Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző

### **Erről értesülnek:**

- 1./ Képviselő-testület tagjai helyben
- 2./ Hegedűs István polgármester helyben
- 3./ Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző helyben
- 4./ Szabó Ferenc Vezseny Község Polgármestere 5093 Vezseny, Templom utca 1.
- 5./ Virág József Tiszajenő Község Polgármestere 5094 Tiszajenő, Vasút utca 11.

## **A Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

1./ Az SZMSZ II. fejezete kiegészül az alábbi 6.5. ponttal:

„6.5. Tiszajenő Községi Önkormányzat, Vezenseny Községi Önkormányzat és Tiszavárkony Község Önkormányzata és intézményei - Vezenseny Községi Óvoda, Tiszavárkonyi Óvoda – tekintetében a tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási, továbbá a működtetésével, üzemeltetésével, a beruházásokkal, a vagyon használatával, hasznosításával, védelmével kapcsolatos feladatok ellátását a Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal külön munkamegosztási megállapodás alapján látja el.

A részletes gazdálkodási feladatokat a Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Ügyrendje tartalmazza.”

2./ Az SZMSZ III. fejezete az alábbi 9.10. ponttal egészül ki:

„ **9.10. A szervezeti egységek vezetőinek és alkalmazottainak költségvetési szervben belüli belső és azon kívüli külső kapcsolattartásának módja, szabályai.**

### **9.10.1. Belső kapcsolattartás**

A Közös Hivatal szervezetén belül a Székhelyen a szervezeti egységek vezetői, a jegyző a Kirendeltségek esetén az aljegyző és a kirendeltségvezető szükség szerinti szakmai egyeztetést tart.

Az alkalmazottak egymással, vezetőjükkel illetve a jegyzővel elsősorban írásban elektronikus úton, illetve szükség szerint szóban tartják a kapcsolatot.

### **9.10.2. Külső kapcsolattartás**

Valamennyi külső szervezettel, ügyfelekkel saját hatáskörben a jegyző, aljegyző, kirendeltségvezető és az alkalmazottak - munkaköri leírásukkal összhangban - tartják a kapcsolatot szóban, írásban, elektronikus úton.

Az elektronikus úton történő kapcsolattartás a hivatali kapu, a személyes ügyfélkapuk, az ügyintézők részére rendelkezésre álló hivatali postafiók útján történik. „

## 9.Napirendi pont Egyéb bejelentések

**Hegedűs István polgármester:** Megkérdezi, hogy az egyebek napirendben van-e képviselő-testület részéről valami kérdés.

**Baricza Gábor képviselő:** Nekem volna kérdésem, illetve egy javaslatom. Kérdésem, hogy a Mini Bölcsőde és ravatalozó esetében, amik fel lettek tárva hibák, a kivitelező adott-e valami határidőt, hogy mikorra várható ezek javítása. Egy volt a kivitelező a két munkánál.

**Hegedűs István polgármester:** A Mini Bölcsődéről tudok most beszélni, az elmúlt hetekben ezt csináljuk folyamatosan. Igen, egy volt a kivitelező, csak most a Bölcsőde használatba vételi eljárását csináljuk. Az akadálymentesítéssel kapcsolatos hibákat már kijavították, most korlátokat szereltek fel, a napokban kint volt a Bölcsőde Igazgatóságának a vezetője, akinek szükséges a szakvéleménye, és a működési engedélyt ki fogja adni. Ő is mondott még dolgokat, amiket javítani kell, ezt is jeleztük a vállalkozónak, ajtókat kell még tenni pár helyre, ahhoz, hogy a működési engedélyt megkapja. Ezek folyamatban vannak.  
A Ravatalozóban feltárt hibák kijavítására feljegyeztem, hogy mindenképpen kényszerítsünk ki egy határidőt, majd jelzem Grétának. Egy részét már kijavította.

**Baricza Gábor képviselő:** A későbbiekben lehet-e arról szó, hogy ezt a vállalkozót rávenni, hogy akár kevesebb összegért is, mint amit ő gondolt, a Mini Bölcsődénél az ott dolgozók tudják használni a padlásfölgjárót. Hogy a padlásra pakolás megoldott legyen, mivel szó volt arról, hogy ott olyan dolgokat tárolnának, amit egy külső tárolóban nem biztos, hogy megérnék a következő évet. Azt hiszem, hogy a Mini Bölcsődénél nem ide volt tervezve a padlásfeljáró, hanem belülré ha jól emlékszem, és ez kívülré valósult meg. Van-e erre valami lehetőség, miután megtörtént az átadás, hogy ezt utána úgy átalakítani, hogy azt tudják használni.

**Hegedűs István polgármester:** Magyarul vágják át a betont, és rakjanak be egy padlásfeljárót?

**Baricza Gábor képviselő:** Nem erre gondoltam konkrétan, hanem olyan megoldást csinálnak, hogy oda biztonságosan fel tudjanak menni, tárgyakat, dobozt fel lehessen vinni. Pergolat esetleg ráépíteni erre gondoltam, vagy egy dobogót, igazából teljesen mindegy, hogy fogalmazom.

**Hegedűs István polgármester:** Úgy gondolom, hogy ha sikerül tőle minden anyagot beszerezni, és lezárul ez az egész, akkor keményebben beleállhatunk ebből a szempontból.

**Baricza Gábor képviselő:** Értem.

**Hegedűs István polgármester:** Csak ezeket a javításokat végezze el, mert napi szintű telefonálgatás, könyörgés megy, hogy javítsa a hibákat, amik szükségesek ahhoz, hogy ezek a papírok meglegyenek. Meglegyen az átadás-átvételi, használatba vételi engedély, hogy a működési engedélyt el tudjuk indítani, hogy szeptemberre ez egy működő intézmény legyen.

**Baricza Gábor képviselő:** Igazából ő már könnyen van, mert megkapta érte a fizetséget.

**Hegedűs István polgármester:** Persze, de van neki egy garanciája, csak odáig jussunk el, hogy ezek meglegyenek, és akkor bele tudunk állni ebbe, még ha nem vállalja el, akár peres úton is. A lényeg, hogy odáig jussunk el, hogy meglegyen a szükséges engedély, és ne ott álljon fel, ahol neki még van olyan munkája, amit el kell végeznie a használatba vételi engedélyhez. Mert ha ez nincs meg, akkor nem tud elindulni a Bölcsőde.



**Baricza Gábor képviselő:** Értem. A másik meg a múltkori közmeghallgatáson, azt hiszem Mádi Éva jelezte a zebrát, arra lenne egy ötlet esetleg. Elméletileg egy zebrának úgy kellene kinéznie, hogy van egy felálló, ahol meg tudnak állni előtte, és ugye a zebra felett egy bevizsgált fénymérést végeznének, ami egy irdalmatlan mennyiségű pénz, és ennek megfelelően kellene megcsinálni a lámpát. Most én utánajártam, hogy elméletileg meg lehetne csinálni ezt a felállót ha jönnek megcsinálni a járdát, a Szolnok Aszfalt nem egyet vagy kettőt csinált már, ezt a részt kiszélesíti. A Közlekedési Felügyelet Hatóságánál van egy telefonszámom, illetve egy nevem, ha gondolod, ezt szívesen átadom, őt fel lehetne hívni, ő már szerintem tud erről a dologról, hogy egy kéréssel fordulni felé, elmesélni neki, hogy ez nem egy túl jól megvilágított hely, és ezért olyan zebrát kémi ami pirossal fel van festve, fehér csíkokkal, és esetlegesen meg van említve, hogy az anyagi helyzetünk nem engedi meg, hogy saját pénzből finanszírozzuk, így szerintem ők fognak segíteni ezt fölfesteni. A későbbiekben amint említetted, a lámpákat is ki lehetne cserélni, a két kandellábelen egy egy ledes fényforrást, illetve ha jól láttam az egyik oszlop jól meg van dölve azt ha szerintem helyre tenné a Titász, Eon, akkor egyúttal azt már ki is tudná cserélni a két kandelláberen az izzó berendezést.

**Hegedűs István polgármester:** Akkor kezdem azzal, hogy az akkori szabályoknak megfelelő volt a lámpa, amikor készült a zebra. Ahogy én egyeztettem a közút kezelővel, hogy a felfestést ebben az évben nem tudják megcsinálni, de a jövő évi költségvetésbe benne lesz. Az előjelző piktogramokat és az új figyelmeztető táblákat. Azt, hogy milyen színre festik nem kérdeztem.

**Baricza Gábor képviselő:** Nem az, hanem mint ahogy a Széchenyin és Tószegen is le van pirosra festve.

**Hegedűs István polgármester:** A festés az új szabályok szerint már lehet piros-fehér, de ezt nem tudom, mert nem kérdeztem, ez az ő feladatuk, az ő feladatuk ennek a karbantartása, ezt neki meg kell csinálni.

**Baricza Gábor képviselő:** Azt tudom, mert utána érdeklődtem, hogy ahhoz, hogy szabályos zebra legyen, ahhoz kell egy gyalogos felálló, és a gyalogos átkelőhely felett egy mit tudom én hány lumenes fényerőnek kell rendelkeznie. De ahhoz, hogy ezt meg tudják mondani, hogy itt megvan-e ahhoz ezt be kell méretni, szakvéleményt kell csináltatni, ami irgalmatlan mennyiségű pénz. Talán 600.000,- Ft-ot mondtak rá, hogy a lámpatestet megmérik.

**Hegedűs István polgármester:** Amikor ez készült, már több éve, akkor azt hiszem engedélyestől, mindenestől ez 700.000,- Ft-ba került.

**Baricza Gábor képviselő:** Most csak a lámpa 600.000,- Ft

**Hegedűs István polgármester:** Ez akkor ennyibe került, az akkori szabályoknak ez megfelelt, de megkérdezem a Bálintot, hogy milyen lehetőség van, és milyen színűre festik. Ha lehet ezért lobbizni, mindenképpen megpróbálom a piros-fehér színt kérni.

**Baricza Gábor képviselő:** Ha van esetleg pályázati forrás, vagy lehetőség esetleg a Szentkirályi példát figyelembe véve, ha gyorsabban megy a megengedettnél esetleg lámpa, vagy egy egyszerű villanó sárga fénnel, kevés tudom, de figyelemfelhívó, hiába van tábla.

**Hegedűs István polgármester:** Mint amit Évának a tájékoztatóba is írtam, meg nektek is kiküldtem, hogy mondta a Közútkezelő Osztályvezetője, hogy mindent lehet, ők mindenhez hozzájárulnak, csak legyen rá pénzünk. Viszont amit mondtál ez a fellépő szerűség, majd megbeszéljük pontosan mire gondoltál.

**Baricza Gábor képviselő:** Minden zebránál az újkori szabályoknak megfelelően kell, egy nem tudom hányszor hányas megálló, ahol a gyalogos meg tud állni addig, míg az autó megáll, és biztonságosan át tud menni.

**Hegedűs István polgármester:** Az eddigi tapasztalatok alapján, ha ilyen extrém kérés volt, ugyan ezzel az osztályvezető úrral megbeszélhető, meg mondjuk, ha a Szolnok Aszfalt csinálja, ezeknek bele kell férni.

**Baricza Gábor képviselő:** Szerintem ez a szélesítés nem egy olyan nagyon nagy dolog, mint egy méteres járdával kevesebbet csinálnak, meg lehetne tenni.

**Hegedűs István polgármester:** Mivel további hozzászólás nincs, így megköszöni a jelenlévők részvételét majd a testületi ülést 17 óra 35 perckor berekeszti.

  
Hegedűs István  
polgármester

k. m. f.

  
KÖZSÉG ONKORMÁNYZATA  
TISZAVÁRKONY

  
Gyapjasné Sepsi Erzsébet  
jegyző